D) ARECENBERT I NVQOA T —F R IHOQE 1LDAI RNV O TERE T D,

2) T—F R HOOER BT THILAHBER 7 7 V@& RN MO TOICEET 5,

3) MLSFET . R ~RA S —OBRBEFICEE T —F RO O TLE SRR
T T VQERN MY TLAEEHRFLTTE,

4) 7o — O BEEHERL TRYAES SmmD REHIT T8RN T H—@TEET B,

* PR —RBEANL. LTERNICER0cm EOa ) — M E AT THWT TS,

1892 (. K~Tik)

| i cal 9]
AN e Rt BN N
8 % Nl 7 N\ Ve AN N
/ \/ \ / \/ \
I [
SR } ) ’ } }
\ \ \ \
\\ // \\ // \\ // \\ //
946 11 946
1886

L

~
Y
\

= \— K I ['-_ ] I.-*\
BB TN AL a8 2 Y

4&FR

7)
)
5
|
|
300 20 235

.
<

/
==
N

\

/
_<

\

/
_/

s

860

P

295

GL

13 | #hsk S — TILI AB063S 30x3t | 2
12| A/Lbk SUS M8 X 80 2
11| A b SUS M8 X 25 1
10 | A/VE SUS M8 X 18 2
g | Ak SUS M8 X 45 2
8| 7o hH—FNb SUM 31L ¢ 8X50 8
7| Ao RFr—W a=JulEs ¢ 4X 1600 4
6| R _F—rHTv ADC TAIFAHARL 8
5 | REmTHE T AB063S + T5 TR 20X40X3t | 4
4 | R ~EREIH 1A T A6063S + T5 TH! 20X40%3t | 4
3 | HsREEMT I TAIA60635 + T5 LA 30X30X3t | 4
9 | BTN T3 AB0B3S + TS5 LA 25X50x3t | 4
1| 7—FRKE T3 AB063S + TH5 £ 30X30X3t 2
No,| & 4 iz} = ~t % | &E

1810

1124

S

* FRFET (818galfR ) D&\ VB TY
H AR~ BRI SN BIZT
Ao _F 2 — T ETF2ARRRITELT

T&EW,
T2 Ry AL H —
HgE | UTIC-504XK
H | s AR




